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Inkludierte Leistungen:

- Linienflug mit AUSTRIAN

- Flughafentaxen dzt. Stand EUR46.-

- Busfahrten lt. Programm

- Unterbringung in zentral gelegenen **** Hotels in

Bilbao und San Sebastian

- 4 x Nächtigung mit Frühstück

- Eintritt und Führung Guggenheim Museum

- Reisleitung: Mag. Ursula Debera

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 735,00 €

Preise / Optionen:

16.09.2026 - 20.09.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1925,00 €

Bilbao - Vitoria Gasteiz - Donostia San Sebastián -

die drei Städte des Baskenlandes - 5 Tage

Drei Städte des Baskenlandes

Das lebendige Bilbao - einst kaum beachteter oder besuchter Stahlverarbeitungs- und

Schiffsbaustandort, heute ein lebendiges Zentrum für Kunst, Kultur und Architektur. Die Altstadt

mit ihren engen Gässchen und Plätzen, moderne Architektur wie das von Frank O.Gehry

gestaltete Guggenheimmuseum, die einem Segel nachempfundene Brücke Zubizuri von

Stararchitetekten Santiago Calatrava oder die moderne U-Bahn, von Sir Norman Foster

entworfen. Die Kontraste erzeugen eine Atmosphäre, die Besucher in den Bann zieht.

Vitoria-Gasteiz hingegen, die Hauptstadt der autonomen Region Baskenland, steht oft im

Hintergrund - wir wollen aber die historischen Gassen, die an den Flanken eines langgestreckten

Hügels liegen, mit ihren alten Häuser und beeindruckenden Baudenkmälern genauso erkunden

und am Weg dorthin die durchaus abwechslungsreiche Landschaft des baskischen Landesinneren

kennenlernen.

In Donostia - San Sebastián erwartet uns dann das Mondäne eines Seebades der Belle Epoque.

Außergewöhnliche Architektur an der Bucht La Concha und ausgezeichnete Küche heben das

Ambiente dieser Stadt, in der auch Königshäuser und Adelige im 19. Jahrhundert ihre Sommer

verbrachten. Auch das San Sebastian Film-Festival machte die Stadt über die Grenzen hinaus

bekannt. Im Küstenbereich des UNESCO Geoparks Gipuzkoa beeindrucken seit

Menschengedenken die Flysch-Formationen und geben uns Einblicke in die geologische

Erdgeschichte. Zum Abschluss steht noch das historisch-politisch bedeutende Gernika-Lumo am

Programm - hier traf sich seit dem 14. Jahrhundert der baskische Ältestenrat unter einer Eiche.

Pablo Picasso schuf mit seinem Werk „Guernica“ eine mahnende Erinnerung an die

Bombardierung des Ortes, wo heute das Friedensmuseum zur Versöhnung mahnt.

1.Tag: Direktflug Wien (06:25) - Bilbao (09:05) - Panoramastadtrundfahrt - Stadtrundgang

Altstadt (Fußgängerzone der Siete Calles, Kathedrale Santiago, Palacio de Yohn, Kirchen San

Nicolás, Santos Juanes und San Antón, Plaza Nueva), Zeit zur freien Verfügung

2.Tag: Bilbao Am Vormittag Zeit zur Fortsetzung der Stadtbesichtigung oder Gelegenheit zum

Besuch des Baskischen Museums, des Museo de Bellas Artes oder der Brücken Zubizuri im

Zentrum bzw. Puente de Vizcaya nahe der Mündung des Flusses Nervion. Am Nachmittag

Führung durch das Guggenheim Museum, Rest des Tages zur freien Verfügung

3.Tag: Bilbao - Vitoria Gasteiz (Hauptstadt der autonomen Region Baskenland, Stadtrundgang

mit Plaza de la Virgen Blanca, den Kathedralen Santa María de Vitoria und Maria Inmaculada,

Kunstmuseum Atrium) - Weiterfahrt nach Donostia-San Sebastián (Auffahrt Monte Igueldo

mit Panoramablick über die Stadt mit der berühmten Bucht La Concha)

4.Tag: Donostia-San Sebastián (Stadtrundgang: Altstadt, Basilika Santa María del Coro,

Catedral de Buen Pastor, Kursaal und Kursaalbrücke, Promenade, Aquarium, San Telmo Museum,

monumentale Stahlskulpturen von Eduardo Chillida), Zeit zur freien Verfügung

5.Tag: Donostia-San Sebastián - Zumaia / Zarautz (Flysch-Formationen an der Atlantikküste,
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ein „offenes Buch der Erdgeschichte“ im UNESCO Geopark Gipuzkoa) - Gernika-Lumo (Hl. Stadt

der Basken mit großer historischer und politischer Bedeutung, bekannt durch das gleichnamige

Gemälde von Pablo Picasso) - Transfer zum Flughafen Bilbao für den Rückflug Bilbao (18.30h) -

Wien (21.05h)
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